

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 107 (6962)

Суббота, 28 мая 1977 года

Год издания 34-й  
Цена 2 коп.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ ХИМИКА

Основная задача развития завода «Сланцы» в десятой пятилетке — создание технических и экономических предпосылок для более эффективного использования горючих сланцев путем совершенствования технологического процесса, внедрения топливно-химической схемы

## К НОВЫМ УСПЕХАМ

переработки сланцевых смол, увеличения выработки продукции, пользующейся широким спросом продукции в химической, строительной и других отраслях промышленности, и т. д.

В День химика работники химической и нефтехимической промышленности подводят итоги проделанной работы. Больших успехов добились химики сланцеперерабатывающего завода «Сланцы» в девятой и текущей пятилетках. За это время без ввода дополнительных мощностей возросла выработка топочного мазута, керогена, прокаленного кокса, удвоено производство мастики БЛК, организовано производство мастики сланцевой уплотняющей (МСУ), антикоррозийной (МСА).

Совершенствование технологии и интенсификация производственных процессов обуславливает рост фондоотдачи. Если в 1970 году фондоотдача составляла 496 рублей, то в 1976 году она возросла до 646 рублей. За годы девятой пятилетки коллектив завода увеличил выработку валовой продукции на 12,5 миллиона рублей, в том числе за счет более эффективного использования основных фондов на 9,5 миллиона рублей.

В десятой пятилетке сланцеперерабатывающий завод «Сланцы» должен увеличить объем производства по сравнению с 1975 годом на 26,7 процента, при этом производительность труда за этот же период возрастет на 27 процентов. Рост объема производства будет достигнут за счет ввода в эксплуатацию установки получения нефтеполимерных смол СПП и СПИ.

Будет закончено строительство установок по производству мастики БЛК. Войдет в строй действующих установок получения керогена-70. Намечается увеличение выработки ароматических углеводородов за счет реконструкции существующей установки ПРАУ-2, топочного мазута за счет увеличения производительности газогенераторов до 200 тонн в сутки и повышения технического выхода смолы до 14 процентов.

Для улучшения биохимической очистки сточных вод будет закончено расширение и ре-

конструкция цеха, позволяющая повысить производительность установки до 25.000 кубометров сточных вод в сутки.

В десятой пятилетке намечено строительство цеха переработки смолы с получением прокаленного электродного кокса, на что будет затрачено более 20 миллионов рублей.

По жилищно-коммунальному строительству намечено за пятилетку построить 18.650 квадратных метров жилья и общежития на 408 мест.

Всего на промышленное и непромышленное строительство завод в десятой пятилетке вложит 32.920.000 рублей.

Отвечая на призыв ЦК КПСС, многие коллективы приняли повышенные обязательства — выполнить к 7 ноября 1977 года задания двух лет. Отлично трудятся во втором году пятилетки станочники ремонтно-механического цеха кавалер ордена Октябрьской Революции член партии Павел Николаевич Ильин, коммунист Георгий Дмитриевич Никитин. Они уже работают в счет ноября 1977 года. А всего индивидуально приняли обязательства выполнить задания двух лет к 60-летию Октября и 25-летию завода 250 человек.

В соревновании за досрочное выполнение плановых заданий под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!» участвуют 28 коллективов. По итогам работы за четыре месяца имеют лучшие результаты в работе коллективы установок ПРАУ-1, дефеноляции, цеха КИП и автоматики и других.

На заводе созданы самые благоприятные возможности для всемерного развития творческой мысли новаторов. Достаточно сказать, что за первый квартал 1977 года внедрено 114 новшеств с экономическим эффектом 118.700 рублей, внедрено два изобретения. А от внедрения 152 мероприятий за 1971—1976 годы по планам новой техники получен экономический эффект в размере 612.000 рублей. На заводе проводятся конкурсы профессионального мастерства за получение звания «Лучший молодой рабочий».

За высокие производственные показатели 118 человек награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года», а 12 человек в 1976 году награждены правительственными наградами — орденами и медалями Советского Союза.

**Н. НЕЧАЕВ,**  
секретарь парткома завода «Сланцы».

Коллектив регенератного завода, претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, с каждым годом пятилетки укрепляет экономические показатели. План 1976 года по валовой продукции завершен на 101 процент, по реализации — на 101,2, по росту производительности труда — на 101,1.

О положительной работе говорит тот факт, что за 1976 год коллектив нашего завода три квартала занимал призовые места среди предприятий объединения «Красный треугольник» и один раз — среди предприятий города.

За успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, и активную общественную работу в 1976 году пять работников завода награждены орденами и медалями. Среди них член КПСС заготовщик-пошивальщик Г. Б. Шабанова, задельщица Т. А. Агеева, 38 работников завода награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1976 года».

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия Великого Октября и встречая 15-летие завода, коллектив предприятия план по валовой продукции за четыре месяца 1977 года выполнил на 101,4 процента, по реализации продукции — на 100,2 процента, по производительности труда — на 101,1. 12 бригад, 578 человек приняли обязательства по завершению плана двух лет пятилетки к 60-летию Великого Октября. С честью выполняют свои обязательства бригады заготовщиков — пошивальщиков Т. В. Леоновой, Н. А. Васильченко, прессовщики-вулканизаторщики Г. А. Пенкина, С. А. Ворошко, Л. А. Родионова и многие другие, которые работают в счет июля—августа 1977 года.

Определенная работа проводится на заводе техническими службами. На пятилетку разработан и внедряется «Комплексный план технического перевооружения». Этим планом предусмотрено замена 75—80 процентов спортивной обуви на новые, отвечающие современным требованиям фасоны. За 1976 год на заводе внедрены два артикула фасона, два артикула фасона спортивной обуви будут внедрены в текущем году.

Этим же планом технического перевооружения намечаются мероприятия по механизации ручных и тяжелых работ, замена и модернизация технического оборудования, улучшение условий труда работающих, реконструкция действующих производств шиноремонтного цеха с доведением мощностей по восстановлению автошин до 200.000 штук в год, цеха резиновой обуви с доведением мощностей до 11 миллионов пар в год, ввод нового для нас регенератного производства.

На заводе уделяется большое внимание вопросам улучшения качества выпускаемой

## ПОБЕДИЛИ НАШИ АВТОМОБИЛИСТЫ

Крепкая творческая дружба связывает коллективы Сланцевского пассажирского автопредприятия и Кохтла-Ярвского автобусно-таксомоторного парка. Оба они соревнуются друг с другом, обмениваются передовым опытом работы.

Профсоюзные комитеты двух предприятий подвели итоги соревнования за первый квартал. Победил коллектив Сланцевского пассажирского автопредприятия, где оказались выше показатели по выполнению плана дохода, по автопробегу и коэффициенту выпуска автобусов на линию.

## УСПЕХ МОНТАЖНИКОВ

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» на 13 дней раньше срока завершил пятимесячный план строительно-монтажных работ.

В мае высокой производительности труда достигли бригады слесарей-монтажников И. А. Пирожкова, Д. П. Петрова, Б. П. Баурова, работающие на стройках Эстонской ССР. Сменные нормы выработки каждая из них выполняет до 140 процентов при хорошем качестве монтажных работ.

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### ВСТРЕЧА В ПРОФИЛАКТОРИИ

В рамках праздника «Советской книге — шестьдесят» в профилактории производственного объединения «Ленинградсланец» состоялся вечер «Писатель и время». Гостию отдыхающих были члены литературного объединения при Дворце культуры завода «Сланцы» В. Щипунова, Г. Плахотнюк, П. Кондратенко и В. Иванов. Они прочитали собравшимся свои стихи.

Работница объединенной районной библиотеки В. И. Цих сделала обзор литературы о нашем современнике. Она рассказала о произведениях М. Колесникова, В. Липатова, П. Лебеденко, О. Куваева, других советских писателей.

### СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В феврале на заводе «Сланцы» был объявлен смотр художественной самодеятельности. Он проводится в два этапа. Итоги первого должны были подводиться в мае, итоги второго — в октябре.

24 мая в рабочий полдень красный уголок ТЭЦ завода «Сланцы» был заполнен зрителями. Здесь состоялся итоговый концерт первого этапа смотра художественной самодеятельности трудящихся завода, посвященного 60-летию Великого Октября. В смотре приняли участие коллективы теплоэлектротракторного цеха камерных печей, отдела технического контроля, цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики, специализированного ремонтно-строительного управления, ремонтно-механического цеха.

Разнообразие жанров способствовало неослабевающему вниманию зрителей.

Очень понравилась зрителям и жюри русская народная песня «Ты мне нитки не мотай» в исполнении хора цеха камерных печей, песни «Сланцевский вальс» и «15 сестер» в исполнении вокальной группы теплоэлектротракторного цеха. Эта группа будет участником районного смотра художественной самодеятельности трудящихся, посвященного 60-летию Октября.

Участниками районного смотра будут также танцоры печного цеха, вокальное трио ТЭЦ, исполнившее песню «Над окошком месяц», солистка ОТК Наташа Юрцевич.

### ПРАЗДНИК ПЕСНИ

В воскресенье, 22 мая, в Ленинграде во Дворце культуры имени С. М. Кирова проходил V Ленинградский праздник русской песни. На этом празднике выступали лучшие хоровые коллективы Ленинграда и Ленинградской области.

В нем приняли участие и самодеятельные артисты Дома культуры горняков — это хор русской песни, удостоенный звания народного, руководитель А. Ефремов, фольклорный хор — руководитель К. Худякова, вокальный ансамбль «Гвоздика» — руководитель А. Ефремова, солисты В. Шершнева и Н. Васильченко.

## ДОРОГОЙ РОСТА



Второй раз оказали трудящиеся регенератного завода высокое доверие Любови Васильевне Бельевой, вновь назвав ее кандидатом в депутаты городского Совета. Любовь Васильевна отлично освоила свою профессию смазчицы. Она — ударник коммунистического труда. Опыт работы, накопленный за десять лет труда на заводе, она передает вновь поступающей молодежи.

НА СНИМКЕ: Л. В. Бельева.

Фото Д. Обручева.

по первой категории качества.

Несмотря на то, что качественные показатели улучшаются, есть еще много недоработок. Очень долго затянулись работы по разработке и внедрению системы КСУКП. Мы при большом ассортименте выпускаемой продукции не представили к аттестации на государственный Знак качества ни одного изделия. Перед каждым должна быть одна задача — каждое новое изделие, внедряемое в производство, должно быть только с государственным Знаком качества. Трудностей много, но мы уверены в успехе выполнения наших планов. Залог этого — наши замечательные кадры.

Трудящиеся завода полны решимости внести достойный вклад в выполнение социальных-экономических задач, намеченных XXV съездом КПСС, ознаменованном 60-летием Великого Октября новыми трудовыми успехами.

**М. ПЕЧНИКОВ,**  
главный инженер регенератного завода.

**В СООТВЕТСТВИИ** с постановлением бюро горкома ВЛКСМ от 29 марта 1977 года в апреле в 14 комсомольских организациях школ прошли отчетно-выборные собрания. Они способствовали повышению активности юношей и девушек в

ваны вопросы борьбы за качество знаний учащихся, повышения роли классных комсомольских организаций в развитии общественной активности членов ВЛКСМ, работа комитетов комсомола с несоюзной молодежью, а также вопросы подготовки к

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

# Быть правофланговыми

выполнении задач десятой пятилетки, в социалистическом соревновании за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

На отчетно-выборных комсомольских собраниях подведены итоги работы, проанализирована роль каждого комсомольца в выполнении решений XXV съезда партии. На это была направлена вся организационная работа комитетов комсомола.

С высокой явкой комсомольцев прошли собрания в школах №№ 3, 7 и Старопольской. В отчетных докладах секретарей комсомольских организаций проанализиро-

юбилею Октября, организации ударной вахты «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель».

В комсомольских организациях школ путем проведения анкетирования, выпуска стенных газет перед собраниями удалось добиться более действенного участия членов ВЛКСМ в их подготовке, улучшения качественного состава вновь избранного комсомольского актива. В связи с этим на высоком организационном уровне прошли собрания в школах №№ 3, 5, 11.

Во всех комсомольских организациях работа комитетов ВЛКСМ за отчетный пе-

риод была признана удовлетворительной. В состав комитетов ВЛКСМ избрано 112 комсомольцев.

Отчетно-выборная кампания показала, что в работе школьных комсомольских организаций по ее проведению имелись недостатки. В школах №№ 2 и 12 снизилась явка и активность комсомольцев по сравнению с прошлыми выборами. К подготовке и проведению собраний недостаточно привлекались рядовые комсомольцы. Слабо проанализирован ход Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!», работа комсомольцев-старшеклассников в качестве вожатых пионерских отрядов. Это отразилось и на содержании выступлений по обсуждению отчетных докладов, на качестве принимаемых решений.

Отчеты и выборы у школьной комсомолки закончены, подходит к концу и учебный год. В сентябре новым составом комитетов ВЛКСМ и их секретарям предстоит учесть все сегодняшние ошибки и недоработки и самым деятельным образом влиять на учебу, труд и отдых школьников.

Т. ЧУЛИНА,

комсорг средних школ ГК ВЛКСМ.

## НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

# СРЕДИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ...

*Владимир Ильин — секретарь комсомольской организации совхоза «Старопольский». Профессия его — электрик. В апреле этого года он был принят в члены КПСС. Хороший специалист, активист, отличный парень — такое мнение о нем у всех труженников хозяйства. Владимир — депутат сельского Совета. Нынче его вновь выдвинули кандидатом в депутаты сельского Совета.*

Фото Ю. Терентьева.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

**ЛЕТНЯЯ «ОБНОВА» ЭКСКАВАТОРА РАЙЧИХИНСК** (Амурская область). На полмиллиона кубометров горной массы больше обычного решили переместить за год в отвалах горняки объединения «Дальвостуголь». Этому поможет оснащение шагающих экскаваторов ковшами усовершенствованной конструкции, которые разработали рационализаторы предприятия.

Шестнадцать тонн весит ковш машины ЭШ-15/90. Такой вес позволяет зимой рыхлить мерзлый грунт. Но летом почва мягкая. Что если облегчить ковш для работы, увеличив его емкость? Инженеры рассчитали: вместимость ковша может быть без ущерба для машины повышена на 0,8 кубометра.

В объединении изготовили несколько таких летних «обновок».

(ТАСС)



**ЭСТОНСКАЯ ССР.** 60 лет назад, в первые месяцы 1917 года, политические волнения в Таллине достигли небывалого размаха. В это бурное время продавщица книжного магазина Хильда Андресен распространяла среди рабочих марксистскую литературу и листовки. Ей, дочери слесаря, профсоюзной активистке, были близки и понятны революционные настроения трудящихся.

После февральской революции Хильда Андресен вступила в партию большевиков. Первое ее партийное задание — работа в созданной в марте 1917 года большевистской газете «Кийр».

Сейчас персональная пенсионерка Хильда Андресен, несмотря на свои 84 года, по-прежнему энергична, принимает активное участие в патриотическом воспитании молодежи.

НА СНИМКЕ: Хильда Андресен и ее дочери — Э. Андресен (слева) и Х. Гулова.

Фотохроника ТАСС

## НАГЛЯДНАЯ АГИТАЦИЯ—ДЕЛО ПАРТИЙНОЕ

По итогам первого тура районного смотра-конкурса наглядной агитации, посвященного 60-летию Октября, первое место среди учебных заведений присуждено Сланцевскому промышленному техникуму, второе место — средней школе № 1, третье — восьмилетней школе № 7. Отмечен творческий подход к решению проблем наглядной агитации в школах №№ 10, 3, Старопольской и Загрявской.

# 4. ЕСТЬ ДОСТОЙНЫЕ ПРИМЕРЫ

Наглядная агитация занимает достойное место в воспитательной работе учебных заведений. Об этом свидетельствует тот факт, что жизнь страны, общественных организаций так или иначе средствами наглядной агитации отражена в большинстве учебных заведений. Другое дело, что уровень внимания к этим проблемам далеко не везде одинаков.

По тому, как со вкусом, грамотно, оригинально оформлены вестибюли, коридоры промышленного техникума, Загрявской восьмилетней школы, средних школ №№ 1, 3, восьмилетней школы № 7, школы № 10, можно сделать выводы, что здесь вопросам наглядной агитации уделяется самое серьезное внимание.

В промышленном техникуме партийная организация совместно с администрацией составили план оформления, здесь создан совет по наглядной агитации, проведен рейд, и на основе его выводов планомерно проводится работа по оформлению наглядной агитации. Значительное место в ней уделяется патриотическому и трудовому воспитанию учащихся. Материалы XXV съезда КПСС, по достоянной встрече 60-летия Октября отражены через непосредственную связь с предметами, специальными. Для оформления в техникуме использована широкая цветовая гамма, разнообразные формы, с учетом объема и фактуры помещений.

Самое приятное впечатление производит оформление Старопольской средней и Загрявской восьмилетней школ. Через стенды, витрины, альбомы переданы задачи, поставленные перед школой XXV съездом КПСС, отражены интересные важные события сегодняшнего дня. День космонавтики, подготовка к дню памяти В. И. Ленина, задачи совхоза по достоянной встрече 60-летия Октября. Большое внимание уделено профориентации, патриотическому воспитанию ребят.

Хорошо продумано и находится в стадии завершения оформление средней школы № 1. Здесь создан зал боевой славы, зал трудовой славы, оформляются комсомольский и пионерский залы. Пожалуй, основное достоинство наглядной агитации здесь в том, что вся она призвана служить и во время уроков, и во время внеклассных мероприятий.

В средней школе № 3, восьмилетней № 7 совершенно четко продумана и осуществлена средствами наглядной агитации подготовка к 60-летию Октября. Большое внимание здесь уделено патриотическому воспитанию. Этим целям служит с любовью

оформленный музей боевой славы, стенд, посвященный Герою Советского Союза М. Баранову, чье имя носит дружина.

Практически в каждом учебном заведении можно найти нечто оригинальное и своеобразное. Отлично отметить, что в школе № 10 все оформление вестибюлей сделано руками ребят. Здесь множество цветов, все содержится в идеальной чистоте и порядке. В средней школе № 3 — своя картинная галерея, которая служит воспитанию эстетического вкуса ребят. В восьмилетней школе № 12 оформлен Ленинский зал. В средней школе № 11 — зал трудовой славы «Человек трудом славен». В нем — стенды, посвященные химикам завода «Сланцы», шахтерам, автотранспортникам, карта важнейших строек десятой пятилетки. В восьмилетней школе № 4 — большой стенд навстречу 60-летию Октября, отражающий все основные направления десятой пятилетки.

Словом, многие учебные заведения отнеслись серьезно, с выдумкой к оформлению помещений, готовясь к 60-летию Октября.

Многие, но далеко не все. Практически нет наглядной агитации в здании общетехнического факультета ЛГИ. В декабре 1976 года партийная организация факультета составила план по оформлению здания, но в течение трех месяцев он не был выполнен.

Не видно заботы о наглядной агитации в СГПТУ № 215. Если учебные кабинеты как-то оформлены, то в коридорах, вестибюлях наглядность оставляет желать лучшего.

Незаконченность, незавершенность в наглядной агитации — в средних школах №№ 1, 2, в восьмилетних №№ 4, 5, 12, Попковской.

Думается, учебным заведениям следует лучше использовать возможности оформления помещений руками ребят, организовать больше выставок детского рисунка, поделок, объявлять смотр конкурсов на лучшее оформление комсомольских и пионерских уголков. И все это осуществлять под руководством педагогов.

**А. МАНКУНИ,**  
инструктор отдела пропаганды и агитации ГК КПСС.



## ТРУДОВАЯ СЛАВА

# ТРИДЦАТЬ ТРИ СЕНТЯБРЯ

Тридцатого мая она даст последний урок в своей длительной педагогической жизни. Этим заканчивается ее 33-й учебный год.

33 сентября входила она в класс, говорила такие простые слова: «Здравствуйте, дети! Я ваша учительница. Меня зовут Валентина Васильевна». Начала урок. Малыши вместе с ней рисовали, пели, решали задачи и писали диктанты.

Сотни детей она научила читать, писать и считать. Все эти годы В. В. Сучкова проработала в средней школе № 3. Здесь ее ожидали первые успехи и неудачи и долгие годы признания. Ученики всегда помнят свою первую, горячо любимую учительницу. Она тоже помнит их всех. Любовь, как известно, завоевывается любовью, стремлением вовремя прийти на помощь, дать добрый совет, поддержать.

Фотоснимки... Их у нее немало, но почти нет таких, где Валентина Васильевна одна, везде она в кругу своих ребят, будь это фотография тридцатилетней давности или только что принесенная одним из пап. Она всегда с детьми: днем — в школе, вечером — проверяя тетради, готовясь к очередному празднику. И теперь мысли не дают спать иногда и ночью: как научить Игоря писать? Опять у Светы грязная тетрадь...

А в майские дни приходит в память война. Это страшное слово Валентина услышала

сразу после выпускного бала в Гдовском педагогическом училище. На второй день войны она уже трудилась на оборонных работах. Потом... Страшные дни оккупации. Помощь партизанам. Связная партизанского отряда. Сколько нужно было мужества, смелости, любви к Родине и веры в Победу. Трагически гибнут родители. А она должна продолжать борьбу и продолжала...

Пишу эти строки и почти уверен, что никто из ее учеников не знает эти эпизоды из ее биографии: никогда не рассказывала она им об этом. Простота и скромность, высокая требовательность к себе и окружающим создали ей заслуженный авторитет.

За достигнутые успехи в народном образовании Министерством просвещения РСФСР Валентина Васильевна Сучкова награждена значком «Отличник народного образования».

Одна из опытных учительниц школы, она внесла большой вклад в воспитание детей.

...Последний урок. Она готовится к нему так же, как и всегда. Используя каждую минуту для обучения учащихся, воспитывая чрезвычайно серьезное, ответственное отношение к учебе, она добивается больших успехов. Верю, что и этот урок пройдет для ребят с пользой.

**В. ШАТАЛОВ,**  
рабкор.

## ПЯТИМЕСЯЧНЫЙ — ДОСРОЧНО!

Коллектив теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» достиг нового успеха в выполнении предубиленных обязательств: 25 мая досрочно завершил план пяти месяцев по выработке электрической энергии. Это произошло во время трудовой вахты смены дежурного инженера Л. С. Мая.

За четыре месяца коллектив ТЭЦ сэкономил 1.300 тонн условного топлива, снизил себестоимость продукции на 109.000

рублей и сэкономил 349.000 киловатт-часов электроэнергии, расходуемой на производственные нужды.

Тон в предубиленном соревновании задают коллективы электроцеха (начальник В. Г. Осипова) и химцеха (начальник В. П. Монахова). В числе передовиков старший электромонтер И. В. Итчин, аппаратчица химцеха Т. В. Дмитриева, бригадир слесарей турбинного цеха А. А. Акиндинов и многие другие энергетики.



Городской координационный совет по культуре заслушал на очередном заседании вопрос о совместной работе комитетов комсомола производственного объединения «Ленинградсланец», завода «Сланцы» и культурно-просветительских учреждений по организации досуга молодежи. Отчитывались секретари комитетов комсомола завода «Сланцы» Г. Казанцева и производственного объединения «Ленинградсланец» — В. Михеев.

## У ИСТОКОВ ПАССИВНОСТИ

Судя по их выступлениям, комитеты ВЛКСМ поддерживают связь с Дворцом культуры, Домом культуры горняков, клубом «Шахтер», совместно проводятся некоторые мероприятия.

**Г. Казанцева:** Проводим вечера-проводы парней в Советскую Армию, посвящение в рабочий класс, вечера-встречи с трудовыми династиями завода, с ветеранами предприятия, работающими со дня его пуска. Организован клуб «Встреча» для молодых специалистов. Участвовали в разработке предложения о проведении смотра художественной самодеятельности, участвуем в подготовке к открытию базы отдыха. Однако в самодеятельности занимаются единицы. Создали агитбригаду — распалась. Лектории молодежь не посещает.

**В. Михеев:** Вместе с клубом «Шахтер» провели два вечера. Намечали совместный вечер с молодежью регенератного завода — не провели. Плановой работы по эстетическому, нравственному и культурному воспитанию нет. Контроль со стороны комитета комсомола слаб. В организации более 900 комсомольцев. Из них в кружках художественной самодеятельности занимается 50. Вопросы организации досуга комитет не обсуждал.

Да, не густо... То, что этот участок работы далеко не на должной высоте, оба секретаря понимают отлично. Они перечисляют недостатки, отвечают на вопросы: нет, не знаю, не анализировали. И вот это поражает больше всего.

Выше упоминалось положение о смотре художественной самодеятельности. Оно предусматривает три основных направления: приобщение трудящихся к самодеятельному искусству, создание новых кружков и коллективов, привлечение внимания администрации, завкома, комитета ВЛКСМ к работе самодеятельных коллективов цехов и отделов.

Итак, положение разработано, а отдача? Сегодня в художественной самодеятельности Дворца культуры занимаются всего 15 юношей и девушек с завода «Сланцы».

Еще в первом квартале прошлого года правление Дворца культуры, культурно-массовая комиссия и комиссия по эстетическому воспитанию молодежи проанализировали работу комитета ВЛКСМ и цеховых комсомольских организаций,

назвали недостатки, дали свои рекомендации. Но, как показало время, ничего с тех пор не изменилось. Комитет ВЛКСМ ни в прежнем составе, ни тот, который почти полтора года возглавляет Г. Казанцева, не нашел времени вынести вопрос о досуге молодежи на свое заседание.

Роль комсомольских комитетов завода «Сланцы» и производственного объединения «Ленинградсланец» в проводимых во Дворце культуры и Доме культуры горняков мероприятиях очень низка. Создается впечатление, будто культурные учреждения и комсомольские комитеты сами по себе, а не одно общее дело делают. Как справедливо было замечено на заседании, комитеты не инициаторы мероприятий, а лишь примыкающие к ним.

Отдых — это не только танцы, вечера с президиумом. К сожалению, в перечне мероприятий, проведенных для молодежи за последнее время, они по-прежнему преобладают. А где же «огоньки», лектории, клубы по интересам и т. д. и т. п.

«Огоньки» не организовывали. В лектории, как утверждает Галя, молодежь не идет. Разговор комсомольских вожakov сводится к пассивности молодежи. Не хочется с этим соглашаться. Скорее не молодежь пассивна, а мы не умеем дать ей то, что требуется сегодня. Молодой человек не идет на лекцию, концерт, вечер, а мы спокойно смотрим на это. Взять бы комитетам комсомола, да проанализировать, почему.

Народный театр Дворца культуры поставил прекрасный спектакль по пьесе «Дом под солнцем». К большому сожалению, проходил он в полупустом зале. Как жаль, что комитеты ВЛКСМ завода «Сланцы» и производственного объединения «Ленинградсланец» не сумели организовать юношей и девушек на его просмотр. Да разве только спектакль обделен вниманием молодежи?

Каждая постановка, каждый концерт готовятся в расчете на зрителей, в том числе тех самых юношей и девушек, которых Галина Казанцева и Вячеслав Михеев считают пассивными. А как же все-таки сделать так, чтобы они стали активными? Ни Галина, ни Вячеслав об этом не сказали.

На заседании совета был сделан серьезный упрек в адрес городского комитета ВЛКСМ. Его помощи явно не хватает комсомольским организациям.

**И. ПЕРМИНОВА.**



## ЖИВАЯ ПРЕГРАДА

Мы, почтальоны, делаем все от нас зависящее, чтобы население получало корреспонденцию как можно раньше. Однако некоторые жители города создают искусственную преграду в своевременной доставке почты. Почтовые ящики прибывают на двери дома. Вот несколько таких адресов: Речная улица, дома №№ 9/1, 9/2, 27, 55, 57; Парковая улица, дома №№ 8, 10, 25/1, Зеленая улица, дом № 20, Вокзальная улица, дома №№ 44, 68, 64, 34/2, 13 и другие.

Задолго до того, как подойти к дому № 2-а по Речной улице, у меня дрожат руки и ноги, а сердце учащенно бьется. Недавно здесь собака сорвалась с цепи. На мой крик хозяин не появился. Спасибо т. Марковой из дома № 5, она выручила. В доме № 57/2 по улице 1-я Советская собака огромного роста прыгнула мне на плечо.

**Ж. РОДИОНОВА,**  
почтальон узла связи.

## СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

В связи с ремонтом дороги по деревне Гостицы трудно стало пройти, кроме того, очень много пыли. Хотелось бы узнать, когда закончат ремонт?

(Из письма Г. Соловьевой, депутата Пелешского сельского Совета).

В настоящее время производится капитальный ремонт дороги Сланцы—Гдов, окончание которого планируется в третьем квартале. Во втором квартале полотно дороги будет покрыто нижним слоем асфальта. Это позволит ликвидировать запыленность, возникающую от проезжающего автотранспорта.

Исполком городского Совета возьмет под свой контроль выполнение в срок работ по капитальному ремонту дороги.

**В. РЕШЕТКИН,**  
первый заместитель председателя исполкома Сланцевского горсовета.

**ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ**

Читателя газеты В. Синявина интересует, когда будет открыт автобусный маршрут Сланцы — Таллин. Об этом он спрашивал в своем письме в редакцию.

Как сообщила в ответе и. о. заместителя начальника пассажирского автопредприятия по эксплуатации Г. Яковлева, открытие маршрута Сланцы—Таллин предусмотрено в 1978 году.

# РАДОСТНАЯ ПАЛИТРА

ВАШ СВОБОДНЫЙ ЧАС

«Радостно, что у нас в городе столько талантов». Это — фраза из книги отзывов о выставке работ самодеятельных художников, рукодельниц, которая была развернута недавно в Доме культуры горняков. Она кратко и полно отражает главное чувство, возникавшее у каждого, увидевшего все, что было показано. Много слов восхищения, благодарности участникам и организаторам выставки за доставленное удовольствие записано в книгу.

Добрые отзывы подписали и ученицы третьей школы, и девушки из ансамбля «Гвоздика», и пенсионеры: искусству, творчеству в нашей Советской стране «все возрасты покорны». Об этом свидетельствует и возрастной состав участников выставки. На ней были представлены работы детей, юных воспитанников детской художественной школы, изостудии Дворца культуры химиков, рядовых рабочих и зрелых мастеров и любителей.

Зрителям особенно понравились рисунки Марины Борисенковой «Портрет ветерана войны», Марины Сычевой — «Первый снег», «Портрет девочки», «Подснежники», режиссера народного театра Дворца культуры Ю. В. Сазонова — «Вечер», «Дымковская игрушка», «На базе отдыха «Березка».

Много добрых слов сказано об акварелях преподавателя детской художественной школы И. Г. Пригожиной, рисунках электрика Дворца культуры завода «Сланцы» В. Г. Михайлова.

На выставке были представлены работы сельских рукодельниц:

ажурные вышивки, самотканые коврики, а также поделки из дерева, куклы и многое другое.

И как не согласиться с одной из записей в книге отзывов: «Хотелось бы, чтобы такие выставки устраивали почаще, чтобы о них заранее сообщалось, чтобы как можно больше людей посмотрели, на что способны сланцевчане».

Хочется поддержать и еще один отзыв: «Приятно, что в нашем городе есть возможности развивать природные дарования. Жаль, что помещение для выставки не очень удачное. Желательна большая протяженность помещения... Удачнее было бы помещение музея на улице Кирова».

За три дня выставку посетили более 300 человек. И каждый уносил чувство радости увиденного.

Организатором выставки и ее гидом была директор детской художественной школы Елена Стефановна Дмитренко. Это ей адресованы добрые слова благодарных посетителей, вписанные в каждый отзыв.

**И. СТЕПАНОВ.**

**НА СНИМКАХ:** общий вид выставки (вверху), фрагмент композиции М. Погаповой «Пусть всегда будет мир» (в центре), работница Дворца культуры завода «Сланцы» З. А. Аркадьева у своих рукоделей.

Фото Ю. Терентьева.

## ПИОНЕРСКИЙ ПАРАД

День рождения пионерии — 19 мая стал днем рапортов о жизни юных жителей города за год. Замирают в строю на площади Ленина линейные — комсомольцы средней школы № 2. На трибуну поднимаются первый секретарь городского комитета партии А. А. Никанов, второй секретарь ГК КПСС Л. И. Бурин, секретарь горкома КПСС В. П. Ильина, председатель горисполкома Н. С. Дятченко, первый секретарь ГК ВЛКСМ А. С. Карпов, председатель штаба игры «Зарница» В. Ф. Войнов, делегат XXV съезда КПСС Н. И. Павлюченко, Почетный гражданин города Н. Д. Симченко и другие.

Юные дикторы Лариса Булгакова (школа № 2), Валерий Иванов (школа № 12), Люба Самбиева (школа-интернат) читают стихи о 60-летию Родины, о славном труде пионеров.

Замерли в строю пионерские дружины. Командир городского пионерского штаба С. Гаврилова сдает рапорт председателю совета пионерской организации Т. Чулиной. Под торжественный марш барабанщиков и горнистов знаменная группа занимает место у памятника В. И. Ленину.

Слово для приветствия пионерских дружин представляется секретарю ГК КПСС В. П. Ильиной.

С приветствием к пионерам обращается одна из первых вожатых района, ныне директор школы № 7 А. Д. Мурашова. Пионеры возлагают живые цветы к памятнику В. И. Ленина, октябрятки школы № 7 вручают цветы гостям на трибуне.

Председатель совета пионерской организации Т. М. Чулина награждает грамотами председателей советов дружин школы № 7, 1, Старопольской.

Затем — торжественное шествие пионеров. Заканчивает парад строй пионеров школы № 10, которые идут под марш, исполняемый своим духовым оркестром.

Участники парада стали гостями культурных учреждений нашего города. Праздник пионеров продолжался до вечера.

**В. КИРИЛЛОВА.**

# „СОЮЗПЕЧАТЬ“ НАПОМИНАЕТ... Телевидение

**УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНИ!**  
 Районное агентство «Союзпечать» напоминает, что 30 мая заканчивается подписка на все центральные журналы на второе полугодие. 13 июня заканчивается подписка на все центральные газеты на второе полугодие.

Проверьте ваши квитанции! Подписку можно оформить в любом отделении связи, а также в агентстве «Союзпечать».

**ВНИМАНИЮ УЧИТЕЛЕЙ!**  
 В связи с предстоящими летними каникулами и отпусками «Союзпечать» напоминает, что продлить подписку на «Учительскую газету» необходимо до 13 июня, подписку на методические журналы — только до 30 мая.

Редактор  
**Г. Г. МАНКУНИ**

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации регенератного завода поздравляют трудящихся с Днем химика, желают хорошего здоровья, личного счастья, новых трудовых успехов в выполнении социалистических обязательств по достойной встрече 60-летия Великого Октября.

Галине Гавриловне  
**КРИВЕНКОВОЙ**

Поздравляем с юбилеем и уходом на заслуженный отдых. Желаем здоровья и долгих лет жизни.  
 Люба, Вася и Валерик.

Дине Иосифовне  
**ТРИФОНОВОЙ**

Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья. Коллектив гостиницы общест-ва УЖКХ ЛПО «Ленинград-сланец».

Борису Кузьмичу  
**ПАВЛОВУ**

Поздравляем с юбилеем и уходом на заслуженный отдых. Желаем здоровья, долголетия.  
 Нилова, Даниловы.

Марии Филипповне  
**ГЕРАСИМОВОЙ**

Поздравляем с уходом на заслуженный отдых, благодарим за воспитание наших детей.  
 Родители 4 «А» класса школы № 2.

Елене МУРИНОЙ  
 и Сергею ПРОХОРОВУ

Поздравляем вас с прекрасным днем в вашей жизни — с днем вашей свадьбы. Желаем крепкой любви, взаимного уважения, большого счастья.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации регенератного завода.

Елене МУРИНОЙ  
 и Сергею ПРОХОРОВУ

Поздравляем вас со знаменательным событием в вашей жизни. Пусть всегда с вами будет тепло ваших сердец и крепкая любовь. Большого счастья вам.

Коллектив КИП и А регенератного завода.

Елене МУРИНОЙ  
 и Сергею ПРОХОРОВУ

Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть любовь, счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Папа, мама, Володя, Валя.

Елене МУРИНОЙ  
 и Сергею ПРОХОРОВУ

Поздравляем с началом семейной жизни. Желаем большого счастья, любви и верности на всю жизнь.

Папа, мама, Петя, Вова.

Елене МУРИНОЙ  
 и Сергею ПРОХОРОВУ

Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья, дружбы и любви.  
 Коришевы, Ермаковы.

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 28 МАЯ  
 9.30 — «АБВГДейка». Цв. тел. 10.00 — «Для вас, родители». Цв. тел. 10.30 — «Утренняя почта». Цв. тел. 11.00 — «Картины И. Левитана». Цв. тел. 11.25 — «Больше хороших товаров». Цв. тел. 11.55 — «Музыкальный абонемент». Цв. тел. 12.30 — «Книжная лавка». 13.15 — Тираж «Спортлото». Цв. тел. 13.25 — «Человек. Земля. Вселенная». Цв. тел. 14.10 — «В гостях у сказки». «Сказка о Золотом петушке». Мультифильм. Цв. тел. 15.10 — «Здоровье». Цв. тел. 15.40 — Концерт классической музыки. Цв. тел. 16.05 — «Содружество». Цв. тел. 16.35 — «Теремок». Мультифильм. Цв. тел. 17.00 — «В мире животных». Цв. тел. 18.15 — «Сегодня — День пограничника». Выступление начальника Политического управления пограничных войск генерал-майора В. К. Гоненко. Цв. тел. 18.30 — «По вашим письмам». Цв. тел. 19.15 — «Блеск и нищета куртизанок». 6-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — «Наша биография. Год 1947-й». Цв. тел. 22.45 — Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Цв. тел.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 МАЯ  
 9.30 — «Будильник». Цв. тел. 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Музыкальный киоск». Цв. тел. 11.30 — «Вперед, мальчишки!». Цв. тел. 12.30 — «Сельский час». Цв. тел. 13.30 — «Сегодня День химика». Выступление министра химической промышленности СССР Л. А. Костандова. Цв. тел. 13.45 — Музыкальная программа для работников химической промышленности. Цв. тел. 14.20 — «Этапы большого пути». «Трактористы». Художественный фильм. 16.00 — «Международная панорама». Цв. тел. 16.30 — «На арене цирка». Цв. тел. 17.00 — «Клуб кинопутешественников». Цв. тел. 18.15 — Программа мультифильмов. Цв. тел. 18.45 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». Цв. тел. 19.00 — Концерт артистов французской эстрады. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — «О балете». Цв. тел. 22.30 — Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины. Цв. тел.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 МАЯ  
 9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «В гостях у сказки». «Сказка о Золотом петушке». Мультифильм. Цв. тел. 10.30 — «В мире животных». Цв. тел. 11.30 — «Песни и танцы народов СССР». Цв. тел. 14.30 — «По Болгарии». Программа документальных фильмов. Цв. тел. 15.15 — «Творчество М. А. Шолохова». Цв. тел. 16.15 — Музыка М. И. Глинки. Цв. тел. 16.45 — «Наш сад». Цв. тел. 17.15 — «Веселые стихи». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — Мультифильм. Цв. тел. 18.20 — «Песня далекая и близкая». Цв. тел. 19.05 — «Современники трудятся Херсонской области». Цв. тел. 19.50 — «Впервые на телеэкране». Спектакль «Неоконченный диалог». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение спектакля «Не-

оконченный диалог». Цв. тел. 22.40 — Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ. Цв. тел. По окончании — новости.

## ВТОРНИК, 31 МАЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — В. Чичиков — «Неоконченный диалог». Спектакль. Цв. тел. 14.30 — «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. Цв. тел. 15.20 — «Рассказы о декабристах». 16.15 — «Творчество народов мира». Цв. тел. 16.45 — «Наука сегодня». Цв. тел. 17.15 — «Ребята настоящие». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — Произведения болгарского композитора П. Владигерова. 18.50 — «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». Цв. тел. 19.40 — Премьера телевизионного художественного фильма «Эквилибрист». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Программа документальных фильмов. 22.00 — Чемпионат СССР по художественной гимнастике. Цв. тел. По окончании — новости.

## ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 28 МАЯ  
 15.30 — Для детей. «Приключения Буратино». Художественный телефильм. 1-я серия. Цв. тел. 16.40 — «Сельская орбита». Тележурнал. Цв. тел. 17.40 — «Литературный Ленинград». Тележурнал. Цв. тел. 18.25 — Концерт, посвященный Дню пограничника. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Любителям балета». «Ф. В. Лопухов, или Жизнь, отданная балету». Цв. тел. 20.45 — «Показывают студии страны». Программа документальных фильмов. Цв. тел. «Усури — река таежная». «Граница и люди». 21.25 — Реклама. 21.30 — Всесоюзный сатирический киножурнал «Фитиль». Цв. тел. 21.40 — «Пламя». Художественный фильм. 1-я серия. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 МАЯ  
 15.30 — Для детей. «Приключения Буратино». 2-я серия. Цв. тел. 16.40 — Для старшеклассников. «В свободный час». Цв. тел. 17.25 — «Публицистический экран». Цв. тел. 18.25 — К Дню химика. Концерт по заявкам зрителей. 19.00 — «Монитор». Телеобозрение. Цв. тел. 20.00 — Дуэты из опер русских и зарубежных композиторов. 21.00 — «По родной стране». «Нафтуся». «В Уральской тундре». Документальные фильмы. Цв. тел. 21.35 — «Пламя». 2-я серия.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 МАЯ  
 18.00 — Для детей. Мультифильм. Цв. тел. 18.10 — Для школьников. «Твори, выдумывай, пробуй». Цв. тел. 18.40 — «Параллели и меридианы». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Фортепианные миниатюры советских композиторов». Цв. тел. 20.00 — «Земля и люди». Передача для работников сельского хозяйства. 20.20 — «К 60-летию Великого Октября». «Горизонт». Программа для молодежи. Цв. тел. 21.05 — «Песни народов мира». Концерт. Цв. тел. 21.25 — «Человек-амфибия». Фильм.

## С 1 ИЮНЯ 1977 ГОДА ИЗМЕНЯЕТСЯ РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ:

<b>Маршрут № 713</b> Сланцы—Осьмино	<b>Маршрут № 91</b> Сланцы — Будилово
Время отправления из Сланцев: 5.30, 11.00, 14.00, 16.00, 19.00.	Время отправления из Сланцев: 5.25, 14.38, 17.40.
<b>Из Осьмино:</b> 7.40, 13.20, 17.20, 19.20, 21.20.	<b>Из Будилово:</b> 7.30, 16.50, 19.50.
<b>Маршрут № 727</b> Сланцы — Заручье — Старополье	<b>Маршрут № 91-а</b> Сланцы — Новоселье
Время отправления из Сланцев: 6.30, 12.50.	Время отправления из Сланцев: 7.10, 14.38, 20.30.
<b>Из Старополья:</b> 9.00, 15.15.	<b>Из Новоселья:</b> 8.20, 16.10, 21.45.
<b>Маршрут № 95</b> Сланцы — Малафьевка	<b>Маршрут № 61</b> Сланцы — Черновское
Время отправления из Сланцев: 10.20.	Время отправления из Сланцев: 20.30.
<b>Из Малафьевки:</b> 12.15.	<b>Из Черновского:</b> 21.20.
<b>Маршрут № 99-а</b> Старополье — Столбово	<b>Маршрут № 101</b> Сланцы — Старополье
Время отправления из Старополья: 17.20.	Время отправления из Сланцев: 6.30, 13.15, 18.50.
<b>Из Столбово:</b> 7.35, 18.10.	<b>Из Старополья:</b> 8.00, 15.15, 19.50.

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-08, отдел соевой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры галтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

## ВТОРНИК, 31 МАЯ

18.00 — «Горизонт». Программа для молодежи. 19.00 — «Ленинград» Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Интервью-77». «Учет и распределение жилой площади». На вопросы телезрителей отвечает начальник управления учета и распределения жилой площади Х. А. Уханов. Цв. тел. 20.00 — «Стадион». Спортивная программа. Цв. тел. 20.30 — Документальный фильм. 20.55 — Встреча в клубе любителей самодеятельной песни «Меридиан». Цв. тел. 21.30 — «Первый курьер». Художественный фильм.

## ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

### СУББОТА, 28 МАЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Дом родной». Телефильм. 10.00 — «Заглянем на кухню». 10.30 — «В кругу семьи». 10.50 — Цв. тел. Для детей. Художественный телефильм «Расписание на завтра» (на эст. яз.). 12.15 — «Теледоктор». 12.30 — «8 и 16». 13.00 — «Поет застава». Музы-

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 28 мая — «Анатомия любви». Начало в 17, 19 часов. 29 мая — «Тайна яхты «Айвенго». Начало в 17, 19 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 28 мая — новый цветной широкоэкранный кинофильм «Жизнь и смерть Фердинанда Люса» (3 и 4-я серии). Начало в 16, 19 часов. 29 мая — новый кинофильм «Кадкина всякий знает». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей — новый цветной кинофильм «Соли». Начало в 12 часов.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 28 мая — новый цветной широкоэкранный кинофильм «Сладкая женщина». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 10, 22 часа. 29 мая — «Сладкая женщина». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 20, 10, 22 часа. Для детей. «Русалочка». Начало в 10 часов 30 минут. 30 мая — «Сладкая женщина». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 10, 22 часа.

## РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ТЕПЛОХОДА «ЗАРЯ-01» НА ЛЕТНЮЮ НАВИГАЦИЮ 1977 ГОДА

### Отправление из Нарвы в Сланцы:

Вторник	8.30	16.00
Четверг	8.30	16.00
Суббота	8.30	16.00

### Из Сланцев в Нарву:

Вторник	9.30	17.00
Четверг	9.30	17.00
Суббота	9.30	17.00

## ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в пионерском лагере «Чайка»  
**РАБОЧИХ** кухни,  
**МОЙЩИЦ** посуды,  
**ОФИЦИАНТОВ,**  
**УБОРЩИЦ.**  
 Обращаться в отдел кадров завода «Сланцы».

5—4

**МЕНЯЮ** двухкомнатную квартиру со всеми удобствами в гор. Мурманске на равноценную в гор. Сланцы. Обращаться до 1 июля по адресу: гор. Сланцы, ул. Малопольская, дом № 7, к Федосееву, или 183014, гор. Мурманск, Кольский пр., дом № 168, кв. № 42, к Туманову Владимиру Сергеевичу.

Аттестат о среднем образовании КА № 418960 и свидетельство об окончании 8 классов КА № 025532, выданные Текелийской средней школой № 5 на имя Марковой Светланы Леонидовны, в связи с утерей считать недействительными.

Сланцевский горком КПСС выражает соболезнование родным и близким персональной пенсионерки, члена КПСС с 1931 года **ХИТРОВО Александры Павловны** в связи с ее смертью.

Коллектив редакции газеты «Знамя труда» выражает глубокое соболезнование заместителю редактора Салову Владимиру Леонидовичу по поводу смерти его матери **ХИТРОВО Александры Павловны**.

Коллектив управления сельского хозяйства горисполкома глубоко скорбит по поводу смерти ветерана сельского хозяйства **ХИТРОВО Александры Павловны**.

Глубоко скорбим по поводу смерти **ХИТРОВО Александры Павловны**, человека большой души и доброго сердца.

Гарезины.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистики Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. Корректоры Скокова Н. А., Перминова В. В. Объем 0,5 печ. л. редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности— 2-16-65, сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и масс — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бух-

Тираж 13.000. Заказ 1600